AHKeTa nony4arens Y
obOpa3oBaTefbHbIX

yCIyr




1.KAK Bbl Bbl B LIENOM OUEHWNN
OOBPOXENATEJIbHOCTb U BEXIIMBOCTb
PABOTHMKOB

OPTAHM3AUMN?(214 oTBeTOB)

¥ 1.MonoXxutenbHO uUnn ckopee
MONOXUTENBHO

M 2 3aTpyaHs0Ch OTBETUTH

W 3.Ckopee oTpuLaTENbHO UMK
oTpULaTeNbHO

=



2.YOOBJIETBOPEHbI 1N Bbl
KOMMETEHTHOCTbKO PABOTHUKOB
OPIAHN3AUMN?(214 oTBeTOB)

™ 1.0a,BnonHe vunu ckopee Aa
B 2. 3aTtpyaHsaock OTBETUTH

W Ckopee HEeT UM OO4HO3HAYHO HeT

=



3.YOOBNETBOPEHbI I Bbl MATEPUATBHO-
TEXHUNYECKMM OBECIMEYEHVEM
OPIAHU3ALININ?(214 oTeeToB)

M 1.0a,BnonHe unu ckopee
na
B 2.3aTpygHalOCb OTBETUTL

W 3.Ckopee HeT unu
O[HO3HA4YHO HeT

=



4 YNOBJIETBOPEHbBLI I Bbl KAHECTBOM
NPEOOCTABJIAEMbBIX OBPA3OBATEJIbHbIX
YCNYIr?(214 orsetoB)

W 1.[0a,BnonHe unu ckopee
na
B 2.3aTpygHstocb OTBETUTH

W 3.Ckopee HeT unu
OAHO3HAYHO HET

P



5.FOTOBbI JIM Bbl PEKOMEHOOBATb OAHHYHO
OPIrAHM3AUMIO POOCTBEHHUKAM U
3HAKOMbBIM?(214 oTtBeTOB)

M 2.3aTpyaHaock OTBETUTH

M 3.Ckopee HeT unu
O[HO3Ha4YHO HET




6.KEM Bbl ABNAETECbH MO OTHOLWEHWIO
K OAHHOW OPrAHU3AUWMN?(214 oTBeTOB)

M Pogutenb (3aKoHHbIN
npeactaButenb pebéHka)




